

## Горсовет 2018: затяжные партийные «роды» кандидатов

Отсутствие в Красноярске ярких и перспективных политиков – проблема, о которой говорят давно. И с которой уже пришлось столкнуться при выдвижении кандидатов на губернаторское кресло Красноярского края. Исключительно в день объявления имён кандидатов Красноярск узнал Егора Бондаренко (ЛДПР) и Александра Лымпио («СР»).

Даже всемогущая «Единая Россия» и та вынуждена была проводить фейковые внутрипартийные выборы на высокий пост. Именно тогда к барьеру вышли маститый политик Александр Усс и секретарь Шарыповского первичного отделения «Единой России» Вера Наумова. Печальное зрелище.

**На данный момент у всех партий возникает очевидная проблема при выборе кандидатов в Горсовет 2018.** В преддверии предвыборного ажиотажа мы можем наблюдать, с какими потугами рождаются списки кандидатов в депутаты. Очевидно, поголовно у всех партий затяжные и сложные «роды».

За неимением иного выхода некоторые партии решили сделать ставку на молодость. Другие взяли курс на зрелость и опытность. **Однако и тем и другим не хватает узнаваемости лиц и фамилий.**

Другими словами, основная масса кандидатов – сплошь новые неизвестные имена. И времени с ними познакомиться остается все меньше и меньше.



### Внутрипартийные мытарства

На начало июля в избирком поданы списки от партий: «Коммунисты России», ЛДПР, «Яблоко». Пока это всё.

**«ЕР» до сих пор не до конца определилась со своими кандидатами** и не спешит подавать их список в избирательную комиссию. И это при условии, что их праймериз прошли еще в начале июня 2018 года. Получается, что партия сама не до конца удовлетворена своими кандидатами. К тому же дамокловым мечом висит над их головами ошибка 2013 года на выборах в Горсовет, видимо, перестраховываются единороссы.

**Комически смотрятся на этом фоне «Коммунисты России».** Партия с наибольшим опытом и стажем, очевидно, теряет свои позиции. Для начала они открыто поддержали кандидатуру «ЕР» Александра Усса. Чем расписались в своей политической капитуляции. Теперь их список, помимо прочих, включает в себя фамилии депутатов, чей возраст превышает даже тот пенсионный порог, который еще даже не ввели.

Видимо, давняя традиция менять генсеков по глубокой старости передалась и современному поколению, которое умудрилось включить в заветный список кандидатов 1937 года рождения. Опыт и перезрелость – разные вещи.

**Грустно и печально смотрится «Яблоко».** К ним уже даже никаких претензий нет, так как, собственно, с трудом вспоминаются хотя бы какие-то их политические инициативы в крае. Поэтому данная партия, скорее всего, вовсе не существует для избирателей нового поколения. И они ничего не делают, чтобы изменить

ситуацию.

«Патриоты России» привычно бредут во дворы, встречаются с избирателями. Помимо этого, активно изучают объекты Универсиады, фотографируют все изъяны и недострои. Критиковать – основной принцип «патриотов». **Однако и они со списками еще не определились.** Как мы уже писали, в рядах «патриотов» слишком пустынно, выбирать, видимо, просто не из кого.

Живой и активной выглядит только **ЛДПР**. Создавать много шума, быть во многих местах одновременно – это конек партии Жириновского. И неважно, что именно делать, главное – делать вид, что чем-то очень занят. Вот и сейчас соколы ЛДПР активно проверяют ремонт дорог и прилегающие к ним участки. Результат этой бурной деятельности увидим в ближайшее время на выборах.

Надо отметить, что если бы впереди их колонны не шел Александр Глисков – депутат Заксобрания и руководитель фракции ЛДПР – партия столкнулась бы с той же проблемой недоверия к новым именам. Однако очевидные перекосы в желании выделиться здесь есть. Когда партия первой пришла подавать списки в избирком, был озвучен чрезмерно пафосный анонс, что списки возглавляет тройка: Владимир Жириновский, Сергей Натаров и Александр Глисков. Пожалуй, это уже перебор даже для ЛДПР.

**Общее впечатление от предвыборной кампании Горсовета 2018 удручающее.** Понятно, что рано еще начинать суетиться. Однако складывается нехорошее впечатление, что на общем инертном фоне активностью и желанием что-то делать «страдают» только вездесущие ЛДПРовцы. Но невозможно же формировать Городской Совет, исходя из деятельности единственной партии.

И если в ближайшее время не активизируются другие партии, то интерес к выборам 9 сентября у избирателей пропадет окончательно. На губернаторские выборы не хочется идти, так как там заведомо все ясно, а на депутатские – так как избиратели совершенно не знакомы с претендентами на депутатские кресла. Тучи сгущаются над 9 сентября.

*[Новост и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)*

*[Читайте нас в Одноклассниках!](#)*

*[Читайте нас в Телеграме!](#)*

Автор: Илья Гартман   © Babr24.com   ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК   👁 41204   11.07.2018, 12:05  
👉 2223

URL: <https://babr24.com/?ADE=178566>   Bytes: 5044 / 4483   Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ В ГОРДУМУ КРАСНОЯРСКА 2018 ГОДА"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)*



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)